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Composition :

Le matériau de bardage est un panneau composite aluminium multicouches léger, rigide, résistant aux percussions et à la pression (STACBOND ®).
Constitution des panneaux Les panneaux STACBOND FR sont constitués de :
·  Parements d’aluminium : Alliage aluminium 3005 H44 ou 5005 H44 d’épaisseur 0,48 (±0,02) selon normes UNE-EN-ISO 485. La feuille externe est revêtue d’un revêtement organique PVDF ou HDPE (d’épaisseur comprise entre 25 et 35 µm selon les coloris). Les faces non exposées aux intempéries sont recouvertes d’un primaire. Les faces internes des feuilles sont revêtues en continu d’une couche d’imprégnation. Et d’une feuille adhésive appliquée en continu sur l’intérieur des tôles aluminium. Les faces vues reçoivent un film protecteur de LDPE de 0,073 mm ± 7% posé en face vue afin de protéger le revêtement PVDF ou HDPE jusqu’à l’installation du panneau.
· Ame en polyéthylène faible densité avec charges minérales blanche ( classement au feu 
B - S1, d0)
Epaisseur 4 mm
Masse : 7.80 kg/m2
Masse combustible (MJ/m²) : 67 MJ/m² (valeur basée sur le PCS selon les dispositions du rapport INEGI n° 78/LFF/11),

Coloris au choix de l’architecte : ( STB 405 Champagne Metallic ou STB 406 Bronze Metallic))

Pose des panneaux :
Selon l’avis technique 2.2/13-1549_V2
 L’ossature aluminium sera recouverte avec les panneaux composites STACBOND STB-Riveté/ Vissé. Les panneaux seront installés après leur préperçage en respectant les jeux entre le diamètre du trou et de la tige du rivet ou de la vis : 
 Diamètre 5 mm pour les points fixes ; 
 Diamètre 7 mm pour les points dilatants. 
ainsi que la distance entre la fixation et le bord de la plaque (15 mm minimum). 
Les montants horizontaux réf. 05.19.0003 du système STACBOND STB-riveté sont vissés avec une pièce réf. 05.19.020 au montant vertical réf. 05.19. 
Les panneaux STACBOND seront fixés sur les profils de manière à en assurer la libre dilatation. La disposition des points fixes et coulissants sera respectée.
 Lors de la mise en place des plaques rivetées ou vissées, il faut veiller au sens indiqué sur le film protecteur au moyen d’une flèche. 
La pose des panneaux sur l’ossature se fait sans ordre particulier.
La découpe se fera en atelier ayant un certificat QB.
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